



Zagreb, 27. ožujka 2013.

Poštovani,

Posebno nam je zadovoljstvo predstaviti Vam nastavak projekta e-edukacije iz dijabetologije i endokrinologije koji se planira održati od 06.04. do 06.05.2013. godine.

Planirani e-kongres tematski je podijeljen u dvije sekcije: endokrinologija i dijabetologija. Namijenjen je liječnicima endokrinolozima-dijabetolozima, liječnicima obiteljske medicine te liječnicima na specijalizaciji. Cilj kongresa je na jednostavan i praktičan način upoznati liječnike s najčešćim bolestima u ovom području medicine, raspraviti o aktualnim pitanjima i nedoumicama te educirati liječnike o postupanju s takvim bolesnicima.

Ovogodišnji, drugi po redu e-kongres tematski obrađuje subkliničke bolesti i nazvali smo ga „**Subkliničke bolesti u endokrinologiji i dijabetologiji**“. Želja nam je da kroz ovaj kongres dodatno osvjetlimo sve one situacije kada smo u nedoumici kako i kada započeti s terapijom. Teme su izabrane tako da se obrađuju „sive zone“ između zdravog i bolesnog, kliničkog i subkliničkog.

Organizatori e-kongresa su Klinički zavod za endokrinologiju, dijabetes i bolesti metabolizma „Mladen Sekso“ KBC Sestre milosrdnice Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatsko endokrinološko društvo u suradnji s razredom za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU). Kongres se održava pod pokroviteljstvom ministra zdravlja Republike Hrvatske prof. dr. sc. Rajka Ostojića.

Ovim putem pozivamo Vas da nam se pridružite na svečanom otvaranju kongresa koje je predviđeno u petak, 05. travnja 2013. godine u 9 sati, u Velikoj sjedničkoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, Zrinski trg 11. Nakon svečanog otvaranja pozivamo Vas na prigodni domjenak koji će biti upriličen u atriju palače.

Molimo Vas da Vaše sudjelovanje na ovoj manifestaciji potvrdite do 03. travnja 2013. godine na dolje navedeni telefon ili e-mail (tel. 099/21 79 089, email: ivkruljac@gmail.com)

Srdačan pozdrav,

Pročelnik Kliničkog Zavoda

„Mladen Sekso“:

Prof. dr. sc. Milan Vrkljan

Predsjednica Hrvatskog

endokrinološkog društva:

Prof.dr.sc. Željka Crnčević Orlić

Predsjednik Hrvatske akademije

znanosti i umjetnosti:

Akademik Zvonko Kusić